



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA COMPARADA

**EDITAL PPGLC Nº 18/2021
RETIFICAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÕES E DO
CRONOGRAMA DO EDITAL PPGLC 16/2021- PROCESSO
SELETIVO PARA ALUNOS REGULARES 2022
MESTRADO EM LITERATURA COMPARADA**

A coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Literatura Comparada (PPGLC) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria UNILA nº 213/2020, publicada no D.O.U. nº 128, de 07 de julho de 2020, no uso de suas atribuições, torna pública, pelo presente Edital, a retificação do período de inscrição e do cronograma do Edital PPGLC 16/2021 que trata do Processo Seletivo para alunos regulares 2022 Mestrado em Literatura Comparada:

1. Onde se lê:

2. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO: 13 de setembro de 2021 a 05 de novembro de 2021

Lê-se:

2. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO: 13 de setembro de 2021 a 22 de novembro de 2021

2. Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA

Publicação do Edital	13 de setembro de 2021
Período de Inscrições	14 de setembro a 05 de novembro de 2021
Homologação das Inscrições	Até 10 de novembro de 2021 às 12h00min (horário de Brasília)
Interposição de Recurso	Até 11 de novembro de 2021 às 23h59min (horário de Brasília)
Resultado da avaliação de recursos	Até 17 de novembro de 2021
Primeira Fase: análise do Projeto de Pesquisa e currículo do candidato	17 a 24 de novembro de 2021



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA COMPARADA

Divulgação do Resultado preliminar da Primeira Fase	Até 25 de novembro de 2021 às 12h00min (horário de Brasília)
Interposição de Recurso	Até 26 de novembro de 2021 às 23:59min (horário de Brasília)
Resultado da avaliação de recursos	30 de novembro de 2021

Lê-se:

11. DO CRONOGRAMA

Publicação do Edital	13 de setembro de 2021
Período de Inscrições	13 de setembro a 22 de novembro de 2021
Homologação das Inscrições	Até 25 de novembro de 2021 às 12h00min (horário de Brasília)
Interposição de Recurso	Até 26 de novembro de 2021 às 23h59min (horário de Brasília)
Resultado da avaliação de recursos	Até 30 de novembro de 2021
Primeira Fase: análise do Projeto de Pesquisa e currículo do candidato	30 de novembro a 06 de dezembro de 2021
Divulgação do Resultado preliminar da Primeira Fase	Até 07 de dezembro de 2021 às 12h00min (horário de Brasília)
Interposição de Recurso	Até 08 de dezembro de 2021 às 23:59min (horário de Brasília)
Resultado da avaliação de recursos	10 de dezembro de 2021



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA COMPARADA

Homologação e divulgação do resultado da Primeira Fase	10 de dezembro de 2021
Publicação do calendário de entrevistas	10 de dezembro de 2021
Confirmação pelo candidato de sua entrevista	Até 13 de dezembro de 2021
Segunda Fase: entrevista a distância (Plataforma Conferência Web da RNP ou similar) com o candidato.	14 a 17 de dezembro de 2021
Divulgação preliminar do Resultado Final	Até 20 de dezembro de 2021 às 12h00min (horário de Brasília)
Interposição de Recurso	Até 21 de dezembro de 2020 às 23:59min (horário de Brasília)
Resultado da avaliação de recursos	A partir de 23 de dezembro de 2021
Homologação e divulgação do resultado final	A partir de 23 de dezembro de 2021
Envio das Cartas de Aceite	A partir de 23 de dezembro de 2021
Matrícula	Conforme calendário acadêmico de 2022
Início Provável das Aulas	Conforme calendário acadêmico de 2022



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA COMPARADA

3 DISPOSIÇÕES FINAIS: os demais artigos do Edital PPGLC 16/2021 permanecem inalterados.

Foz do Iguaçu, 08 de novembro de 2021.

Prof. Dra. Débora Cota
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Literatura Comparada